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Promo  BAUERFEIND 

Za vaše noge samo najbolje
Elastično-kompresivne čarape jednostavno se primjenjuju, 

znatno usporavaju razvoj oboljenja i dokazano su učinkovite 

Često se žalite na umorne i teške noge? Imate bolove 
u potkoljenicama, osjećate peckanje i svrbež? Muče 
vas otečene noge, a smetnje se pojačavaju na toplini i 
popuštaju nakon odmora? Ako su vaši odgovori da, onda 
postoji naznaka da imate problema s venama.

Razvoju bolesti vena pogoduju povećana tjelesna teži-
na, ravna stopala, trudnoća i starija životna dob. Stanje 
se dodatno pogoršava nakon izlaganja toplini, osobito 
ljeti ili za kupanja u termalnim vodama, boravka u sau-
nama i slično. 

Iako su kod nekih osoba proširene vene samo estetski 
problem, mnoge se žale na bolove, teške noge, pečenje, 
svrbež i slično, a u težim slučajevima narušeno je radno 
i socijalno funkcioniranje oboljele osobe.

Različiti simptomi koje izazivaju proširene vene, prema 
međunarodnoj CEAP klasifikaciji, svrstavaju se u slje-
dećih šest stupnjeva:
•	 pojava kapilara, poput mreže vena na koži ili nešto 

širih retikularnih vena te „spider“ vena, koje su tri 
do četiri milimetra širine, a najčešće se najprije 
pojavljuju oko nožnog zgloba te na potkoljenicama 
i natkoljenicama

•	 nabrekle (najčešće bolnih), kvrgave potkožne (vari-
koznih) vene 

•	 natečene noge zbog proširenih vena
•	 kožne promjene nalik ekcemu ili otvrduću kože 

•	 pojava rana na nogama, koje pokazuju slabiju sklonost 
cijeljenju (venski ulkus) 

•	 rane koje ne cijele. 

Preventivno i terapijski 

Primjenom preventivnih mjera može se zaustaviti ili 
znatno usporiti napredak bolesti. Da bi funkcionalnost 
oboljele osobe bila što bolja, jedna od najučinkovitijih 
metoda liječenja je primjena elastično-kompresivne 
čarape, koja smanjuje promjer vene te tako omogućuje 
brži protok krvi, što prevenira stvaranje edema i krvnog 
ugruška (tromba). Jednostavno se primjenjuje, znatno 
usporava razvoj oboljenja, a uz ciljan odabir nema nus-
pojava i dokazano je učinkovita. 
Medicinski određena kompresija najjača je oko nožnog 
zgloba, otkud se ravnomjerno smanjuje prema natkolje-
nici. Prema EU klasifikaciji, četiri su stupnja kompresije, 
koja se primjenjuju kod različitih bolesti vena.

Tvrtka Bauerfeind pri proizvodnji koristi materijale i pri-
mjenjuje metode koji su, prema humanoj ekologiji, pot-
puno neškodljivi, zbog čega je prema standardu Oko-
tex Standard 100 ovlaštena za isticanje znaka Textiles 
Vertrauen. 

Kompresivne čarape VenoTrain postoje u brojnim izved-
bama, a mogu se nabaviti u specijaliziranim prodavaoni-
cama medicinskih proizvoda Bauerfeind i u ljekarnama.

Preventivna primjena kompresivnih 
čarapa (I stupanj kompresije)

Terapijska primjena kompresivnih 
čarapa (II, III i IV stupanj kompresije)

Svojstva kvalitetnih kompresivnih čarapa

osobe koje dugo stoje varikoziteti nogu dobar elasticitet

osobe koje dugo sjede duboka venska tromboza elastična vlakna obavijena mikrovlaknima

putnici na dugim putovanjima oštećenje venskih zalistaka prozračnost 

profesionalni vozači poslije operacije varikoziteta dobra termoregulacija

profesionalni piloti poslije sklerozacije varikoziteta kvalitetna vlakna

bolesnici prije, za vrijeme i poslije 
operacije do mobilnosti

edemi nogu kvalitetan segmentalni tlak prema  
dužini čarape

teško pokretne osobe fimfedem nogu i ruku - kronični zastoj izbor dužine: dokoljenica, natkoljenica, hulahop

nepokretne osobe kod akutne tromboze vena 4 klase kompresije prema EU klasifikaciji

trudnice nakon ozljeda izbor boja


